

Гирлянды на Новый год своими руками

До зимних праздников остались считанные дни. Значит, уже пора всерьез задуматься над праздничным оформлением дома.

Если старые украшения давным-давно мозолят глаза, попробуйте смастерить новые собственноручно. Начать можно с гирлянд. Какой Новый год без этих веселых украшений всех цветов радуги? Гирлянды из бумаги, блестящей мишуры и даже тканей вмиг наполнят комнату духом праздника. А их сооружение займет считанные минуты.

Бумажная цепочка

Простейший вариант гирлянды, который можно сделать в два счета. Для поделки нужны цветная бумага разных цветов, ножницы, линейка, клей или степлер. На листе бумаги начертите полосы одинаковой длины и высоты. Параметры могут быть разными, но самый практичный вариант – 3 сантиметра в ширину на 20 сантиметров в длину.



Экспериментируйте с материалами и делайте оригинальные цепочки!

Вырежьте полосы и скрепите концы первой так, чтобы образовалась петля. Через нее проденьте следующий отрезок и склейте его концы. Продолжайте, пока гирлянда не достигнет



нужной длины. Чтобы цепочка выглядела более нарядно, используйте дизайнерскую бумагу с новогодним орнаментом, фигурный дырокол или даже старые нотные партитуры.

Гирлянда из карточек



Вырежьте из плотной бумаги цветные полоски или карточки, и пришейте их к нити по центру. Отрезки можно расположить как по ширине, так и по длине. К концу нити прикрепите небольшой груз, например, маленькую елочную

игрушку. Благодаря ей украшение не будет болтаться.

Гирлянду из карточек несложно сделать, а выглядит она свежо и стильно

По тому же принципу делаются гирлянды из различных бумажных или **тканевых фигурок**: кружков, елочек, звезд. Изящно смотрится черед **покрытых блестками снежинок**. Возможен и вкусный декор – гирлянда из **ароматного печенья**, колечек «сухого завтрака» или сухофруктов.

Гирлянда из бумажных шариков

Этот вариант выглядит очень интересно и необычно. Из цветной бумаги вырежьте четыре или больше кругов одинакового размера. Согните их вдвое и склейте по линии сгиба, вставив внутрь нитку. Нанизывайте шарики на нить, пока не закончится бумага.



Не обязательно рисовать именно круги. Ваша гирлянда может состоять из любых фигур, что придут вам на ум. Например, звездочек, сердец или елочных шариков. Такое украшение можно повесить как горизонтально, оформив полки или еловые ветви, так и вертикально – получится пестрый «дождик».

Гирлянда из помпонов

Пушистые шарики всегда выглядят задорно и нарядно. Чтобы сделать их в домашних условиях, вам будут нужны нитки, круглая игла и два картонных шаблона с дырочкой внутри.

Наматывайте нитку (а лучше – две сразу) на шаблоны в несколько слоев, пока отверстие не будет полностью закрыто. Увы, дело это не быстрое и весьма медитативное.

Аккуратно разрежьте нити, как показано на фото. Раздвиньте шаблоны, на месте их пересечения туго завяжите нить. Снимите картонки и подравняйте помпон маленькими ножницами. Теперь осталось сделать достаточное количество шариков и нанизать их на нить. Пышные помпоны можно объединять в одну гирлянду с фигурками из картона и фетровой ткани.



Гирлянда из новогодних подарков



Такое симпатичное украшение можно повесить на окне или настольной ели. Для поделки нужна гофрированная бумага нескольких оттенков, разноцветные нити, 20-30 спичечных коробков или лист картона, скотч и ножницы. Первый шаг – заготовки для подарков. В их качестве можно использовать ненужные упаковки из-под спичек или самодельные коробки из картона.

Изготовление гирлянды из спичечных коробков

Для этого вырежьте полоски длиной 10 сантиметров и шириной 4 сантиметра. Согните их и закрепите края клеем или двухсторонним скотчем. Сделайте коробочкам яркие обертки с гофрированной бумаги. Перевяжите их нитями и прикрепите к веревке.